
MODULO II 

Actuación enfermera paciente renal en tto sustitutivo 

 

1. El volumen residual o cantidad de sangre que queda atrapada en el filtro 
dependerá de : 

b. Todas las opciones son correctas  
 

2. En cuanto a las técnicas de punción, señale la opción correcta: 

a. Son ciertas las opciones 2 y 3  
 

3.En el circuito hemático del monitor de diálisis, señale la opción correcta: 

d. Todas las opciones son correctas  

 

4.En el cuidado diario de la FAV está: 

d. Todas las opciones son correctas  

 

5.En el montaje del circuito de sangre del monitor: 

a. Todas las opciones son correctas  
 

6.En la hemostasia, tras la sesión de diálisis: 

d. Todas las opciones son correctas  

 

7.En la hipotensión dentro de la sesión de diálisis: 

c. Todas las opciones son correctas  
 

8.En la manipulación de las FAV: 

d. Las dos son ciertas  

 

 



9.En la manipulación de un catéter, respecto al monitor de diálisis: 

Seleccione una: 
a. Todas las opciones son correctas  

 
10.¿Qué se produce en la ultrafiltración? 

b. Todas las opciones son correctas  
 

11.En las punciones de la FAV, señale la correcta: 

d. Opciones 1 y 2 son correctas  

 

12.En las punciones de la prótesis, señale la correcta: 

b. No aseguraremos de que quedan a la vista las zonas de punción y las 
conexiones con las líneas, especialmente en niños, ancianos, agitados y 
pacientes que suelan moverse con frecuencia  
 

13.Respecto a los catéteres femorales, señale la correcta: 

Seleccione una: 
a. Es más frecuente la infección de catéteres femorales que en otras 
localizaciones por lo que se cuidará la máximo la limpieza tras ir al baño  
 

14.En los concentrados que se utilizan para preparar el baño de diálisis, no se 
encuentra: 

c. Aluminio  
 

15.En un acceso vascular que sea prótesis o injerto, se debe tener en cuenta: 

Seleccione una: 
a. Ninguna opción es correcta  
 

16.En un acceso vascular sea FAV o prótesis, es necesario: 

d. Todas las opciones son correctas  

 

 

 



17.Entre los principales problemas de las FAVs están: 

Seleccione una: 
a. Todas las opciones son correctas  
 

18.La permeabilidad de la membrana del dializador dependerá de, señale la 
opción incorrecta: 

d. El tamaño del poro es inversamente proporcional a la permeabilidad  

 

19.Las características de la planta de agua de diálisis, incluyen: 

b. Todas las opciones son correctas  
 

20.Las principales complicaciones relacionadas con los catéteres son: 

d. Todas las opciones son correctas  

 

21.Los catéteres de diálisis: 

Seleccione una: 
a. Pueden ser temporales, permanentes y tunelizados 
 

22.Para la limpieza del monitor, señale la opción incorrecta: 

Seleccione una: 
d. En la desinfección por calor el circuito llega a estar a 200º C  

 

23Respecto a la realización de una fístula (FAV), señale la incorrecta: 

Seleccione una: 
a. En caso de patologías crónicas, se desaconseja la realización de la fístula  
 

24.Respecto a la ósmosis, señale la opción incorrecta: 

c. Se produce la difusión de partículas, de la solución de menos 
concentración a la de más  
 

 

 



25.Respecto a la difusión, señale la incorrecta: 

Seleccione una: 
a. Se ve favorecida por el frío  
 


